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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
  Προς τους Υπουργούς: 1) Οικονομικών κ.  Χ.Σταϊκούρα 

     υπόψη.κ  Υφ. Οικονομικών κ.  Α. Βεσυρόπουλου  
     2)Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Κ. Χταζηδάκη  
     3) Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Α. Γεωργιάδη   

ΘΕΜΑ:  Σε αδιέξοδο οι λογιστές Αρκαδίας από τις παλινωδίες και τις αστοχίες στη 
λειτουργεία της ΕΡΓΑΝΗ εν μέσω του lockdown στην Αρκαδία     

Κύριοι Υπουργοί, 

Ένα σοβαρό πρόβλημα έχει ανακύψει με την λειτουργία της ΕΡΓΑΝΗ και την 
έλλειψη πρόνοιας και στοιχειώδους συντονισμού εν μέσω πανδημίας που εξαντλεί 
τις δυνάμεις και τις δυνατότητες των λογιστών να ανταποκριθούν στις στοιχειώδεις 
ανάγκες των πελατών τους.   

Με βάση όσα αναφέρουν οι επαγγελματίες λογιστές της Αρκαδίας και οι 
οργανώσεις τους, ενώ την Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου 2021 ανακοινώθηκε ότι η 
Περιφερειακή Ενότητα Αρκαδίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου εντάσσεται στο 
επίπεδο αυξημένου κινδύνου του Χάρτη Υγειονομικής Ασφάλειας και Προστασίας 
μέχρι την 1.3.2021, καμία προσαρμογή δεν έγινε στο σύστημα ΕΡΓΑΝΗ, ώστε αυτό 
να δέχεται από 24.2.2021 τις υπεύθυνες δηλώσεις των εργοδοτών για αναστολή 
των συμβάσεων εργασίας που θα αρχίζαν από 25.2.2021. Αποτέλεσμα οι  λογιστές – 
φοροτεχνικοί της Αρκαδίας που έσπευσαν την Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου να 
προαναγγείλουν τις αναστολές συμβάσεων να μην μπορούν να καταχωρήσουν τις 
αναστολές ενώ όταν το επιχείρησαν την επόμενη ημέρα Πέμπτη 25 Φεβρουαρίου 
το σύστημα ΕΡΓΑΝΗ τους έβγαζε εκπρόθεσμες τις καταχωρήσεις!!. 

Τελικά μετά από πολλές διαμαρτυρίες και παρεμβάσεις την Παρασκευή 26 
Φεβρουαρίου από το Γραφείο Τύπου του υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 
Υποθέσεων εκδόθηκε η ανακοίνωση για τους ΚΑΔ που κλείνουν με εντολή δημόσιας 
αρχής από 25/2/2021 και για το πώς θα ανακοινωθούν και καταχωρηθούν οι 
αναστολές και οι ορθές επαναλήψεις για την περιφερειακή Ενότητα Αρκαδίας. 
Όμως πάλι το αδιέξοδο συνεχίστηκε αφού Σαββατοκύριακο, 27 & 28 Φεβρουαρίου 
2021 το σύστημα ΕΡΓΑΝΗ δεν λειτούργησε και στην κυριολεξία εξάντλησε τους 
λογιστές τις επιχειρήσεις, του επαγγελματίες και τους εργαζόμενους να αναμένουν 
πότε θα λειτουργήσει. Όπως χαρακτηριστικά αναφέρουν στην ανακοίνωσή τους οι 
λογιστές Αρκαδίας «Δεν γνωρίζουμε αν αποτελεί κομμάτι ενός κακόγουστο αστείου, 
αλλά δεν έχετε κανένα δικαίωμα να περιγελάτε άλλο στις πλάτες των λογιστών” 
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Επειδή: 

 Τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας «lockdown» επιφέρουν και 
αυτόματα  αναστολή συμβάσεων των εργαζομένων σε επιχειρήσεις – εργοδότες 
του ιδιωτικού τομέα, των οποίων αναστέλλεται η λειτουργία με εντολή 
δημόσιας αρχής. 

 Οι αστοχίες στην λειτουργία του συστήματος  ΕΡΓΑΝΗ δεν μπορούν να έχουν 
επιπτώσεις τόσο στην αποζημίωση των εργαζομένων αλλά και τον λογιστών της 
Αρκαδίας από την με κρατική απόφαση ανακοίνωση και εφαρμογή του 
«lockdown»  από 25.2.2021 έως 1.3.2021   

Ως εκ τούτου, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί:  

1) Τι μέτρα προτίθενται να λάβουν για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που 
αντιμετωπίζουν οι λογιστές με το σύστημα ΕΓΑΝΗ στην εφαρμογή των μέτρων 
στα πλαίσια των υγειονομικών μέτρων περιορισμού της πανδημίας. 

2) Πώς θα διορθωθούν άμεσα τα σφάλματα και οι παραλήψεις στην λειτουργία 
του συστήματος ΕΡΓΑΝΗ που παρουσιάσθηκαν από 24.2.2021 έως 1.3.2021, 
ώστε κανένας εργαζόμενος και επιχείρηση της Αρκαδίας να μην χάσει τις 
ενισχύσεις που δικαιούται;   

 
 

Αθήνα, 2.03.2021 

Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
                                                                            

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 
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